Протокол 
проведения публичных слушаний 
по проекту актуализации схем теплоснабжения 
муниципального образования Юрьев-Польский район на 2022 год 
18.06.2021 г.                                                                                                                               
Присутствовали:
	Соболенко П.И.
Иванов А.Б.
Савельев И.А.
Савельева С.А.
Менькова М.В.
Владимиров И.В.
Тюленев А.А.
Шилович Р.И.
Антонова Е.В.
Заслушали:

	Зам. главы администрации МО Юрьев-Польский район 
Начальник отдела ЖКХ и энергетики
Директор МКУ «ЦМУ г. Юрьев-Польский»
Директор ООО «Управляющая компания №1»
Директор МУП Юрьев-Польского района «РКЦ ЖКХ»
Руководитель группы эксплуатации ОП АО ВКС «Теплоэнерго»
Инженер группы эксплуатации ОП АО ВКС «Теплоэнерго»
Зам.директора по техническим вопросам ООО «Управляющая компания №1»
Председатель ТСЖ «Фортуна»


Иванов А.Б. -  В отсутствии подрядчика - генерального директора ООО «МБИ ГРУПП» Мокроусова В.С.- довожу до сведения присутствующих, что в период с февраля по апрель 2021 года ООО «МБИ ГРУПП» проведены работы по ежегодной актуализации схем теплоснабжения района на период 2022 год.

В рамках проведения работ выполнено:
- актуализированы сведения о технических и экономических показателях системы теплоснабжения;
- актуализирована графическая часть схемы теплоснабжения;
- внесены корректировки в параметры технических графиков на отопительный период 2021/2022 гг. по источникам теплоснабжения;
- внесены плановые показатели деятельности ОП АО ВКС «Теплоэнерго» на долгосрочный период юридического регулирования: 2022-2026 гг;
- устранены замечания, выявленные в первоначальном варианте проекта специалистами ОП АО ВКС «Теплоэнерго» г.Владимир, в сроки установленные законодательством.
Соболенко П.И. -  Главные изменения в схеме теплоснабжения - это перевод объектов теплоснабжения с.Горки муниципального образования Красносельское с центрального отопления на индивидуальное. Возникшие сложности - финансирование технического присоединения объектов к газовым распределительным сетям.
Савельева С.А. - Какова деятельность теплосетевой организации в 2021 году.
Владимиров И.В. -  Осуществлена перекладка тепловых сетей в районах ул. Шибанкова д.27, д.29, ул. Луговая д.1, д.3, с выполнением требований по благоустройству территории.
Соболенко П.И. -  Претензий по качеству работы нет.
Савельева С.А. -  Обращаю внимание на организацию взаимодействия предприятий ЖКХ по планам 2022 года. Ремонт тепловых сетей не должен проводиться там, где проведены работы по благоустройству земельных участков МКД, и наоборот. Главное - согласование планов.

Следующая проблема - «перетопы» на сетях котельной №1, котельной №3 в период начала и окончания отопительного сезона. Зафиксировано превышение 68оС и выше.
Владимиров И.В. -  Правила №115 позволяют держать температуры подачи теплоносителя до 70оС включительно.
Савельева С.А. -  Для противодействия «перетопа» в МКД устанавливаются терморегуляторы. Всего в районе их 30 ед. Стоимость до 500 тыс.руб. Удовольствие дорогое, не каждому дому по возможностям. Поэтому ООО «УК №1» на этом не остановится, планируем проводить собрания собственников, оформлять протоколы на снижение температуры горячего водоснабжения, доводить до сведения руководства ресурсоснабжающих организаций района и области.
Соболенко П.И. -  Следующая проблема - рост норматива. С 01.10.2021 года увеличится норматив на теплопотребление в домах где нет ОДПУ. Будет повышение платы. Губернатор принял решение о субсидировании. В первую очередь это касается МКД, где есть техническая возможность на установку ОДПУ (38 домов).
Савельева С.А. -  Информация всегда приходит с опозданием. Из перечня этих домов есть дома с «0» субсчетом, они все потратили на другие виды работ.
Менькова М.В. -  Предлагаю по имеемым спискам провести проверку, убедиться в достоверности, проинформировать жителей, определиться с источником финансирования.
Соболенко П.И. -  Цель сегодняшнего мероприятия достигнута. План выполнен.
Председательствующий                                                                П.И. Соболенко
Секретарь публичных слушаний                                                        А.Б. Иванов
