Малый и средний бизнес получит поддержку

Во Владимирской области на начало марта 2022 года работает более 50 тысяч предприятий малого и среднего бизнеса и индивидуальных предпринимателей, которые формируют более 30% оборота организаций области и присутствуют почти во всех отраслях экономики. В малом и среднем бизнесе занято около 137 тысяч человек. 

«Банк России во взаимодействии с Правительством Российской Федерации принимает меры для поддержки предприятий, от которых зависит насыщение потребительского рынка, сохранение рабочих мест, устойчивое развитие региона. Так, программа льготного оборотного кредитования МСП позволяет бизнесу взять кредит сроком до года на пополнение оборотных средств или рефинансировать ранее полученный. Ставка не превысит 15% годовых для малых предприятий и 13,5% — для средних», — отметила управляющий Отделением Владимир Банка России Надежда Калашникова.
В реализации программ примет участие широкий круг банков. На сайте Банка России можно ознакомиться со списком банков — участников программы льготных оборотных кредитов. Сейчас в нем более 20 банков, и он будет расширяться. 
Также предприятиям, пострадавшим от введенных санкций, независимо от динамики их доходов законодательно предоставили возможность уйти на кредитные каникулы. Единственное условие для бизнеса — наличие его основного вида деятельности в перечне пострадавших отраслей. Правительство РФ включило в этот перечень, в частности, сельское хозяйство, туризм, общественное питание, медицину, информационные технологии, розничную торговлю, а также производство продуктов питания, одежды, мебели, бытовой химии. При положительном решении банка эти предприятия смогут отложить платежи по кредитам и займам на срок до полугода. Если они уже просрочили платежи, пени и штрафы будут заморожены на весь льготный период. По закону право на отсрочку платежей по кредитам и займам есть у ИП и компаний, которые заключили кредитный договор до 1 марта 2022 года. Подать заявление на кредитные каникулы можно до 30 сентября 2022 года. По кредитам для бизнеса лимиты не установлены.
По кредитам, которые не соответствуют условиям каникул по закону, банки могут предложить реструктуризацию.

[bookmark: _GoBack]К началу 2022 года портфель кредитов малого и среднего бизнеса Владимирской области увеличился на 11% до 33,3 млрд рублей. При этом доля МСП в общем кредитном портфеле юридических лиц (по итогам прошлого года он составил 109,3 млрд рублей) выросла до 30%, сообщает пресс-служба Владимирского отделения Банка России.
