
ДОКЛАД 

ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО 

КОНТРОЛЯ В ОБЛАСТИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ И ОХРАНЫ ОСОБО ОХРАНЯЕМЫХ ПРИРОДНЫХ ТЕРРИТОРИЙ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ НА ТЕРРИТОРИИ ЮРЬЕВ ПОЛЬСКОГО РАЙОНА ЗА 2021 ГОД
Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
Деятельность органа муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий  и его должностных лиц осуществляется в соответствии с Федеральные законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местной самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 14.03.1995 N 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях», Кодексом РФ об административных правонарушениях от 30.12.2001 №195-ФЗ, Уставом муниципального образования Юрьев-Польский район.
Разработан и утвержден:
- Административный регламент по осуществлению функции муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения на территории Юрьев-Польского района.
Указанный муниципальный правовой акт размещен в свободном доступе на официальном сайте администрации муниципального образования Юрьев-Польский район.
Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
В настоящее время муниципальный контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий невозможен по причине расположения особо охраняемых территорий местного значения на территории МО Красносельское.
Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Полномочия по проведению муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий возложены на администрацию муниципального образования Юрьев-Польский район. 

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
Приложения
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