Протокол 
проведения публичных слушаний по проекту актуализированных схем теплоснабжения муниципального образования Юрьев-Польский район
16.06.2020 г.                                                                                                                               
Присутствовали:
	Мокроусов В.С.
Шилович Р.И.
Петрова Н.И.
Иванов О.Ю.
Скотников Р.А.
Тюленев А.А.

Менькова М.В.
Иванов А.Б.

Ростовцева Н.И.

Михайлова Е.А.

	генеральный директор ООО «МБИ ГРУПП» г. Владимир 

Зам.директора ООО «Управляющая компания№1»
Член общественного совета по жилищно-коммунальному хозяйству МО Юрьев-польский район
Директора МУП Юрьев-Польского района «Юрьев-Польская горэлектросеть»
Руководитель группы ОТС ОП АО ВКС «Теплоэнерго»
Инженер наладчик ОП АО ВКС «Теплоэнерго»
Директрок МУП РКЦЖКХ
Начальник отдела ЖКХ и энергетики управления по развитию инфраструктуры и ЖКХ

Собственник квартиры МКД (ул. Чехова 24А)

Собственник квартиры МКД (ул. Чехова 24А)

	
	

	Заслушали:
	


Иванов А.Б. -  цель сегодняшнего собрания – обсудить все проблемные ситуации, достоверность и актуальность информации, решить возникшие проблемные вопросы и устранить замечания, выявленные в ходе разработки схемы теплоснабжения.
Мокроусов В.С. – с марта по май 2020 года проводилась работа коллективом ООО «МБИ ГРУПП» по актуализации схем теплоснабжения. Осуществлены выезды на все источники централизованного теплоснабжения, социально значимые объекты, объекты жилого фонда, другие объекты. Совместно с ОП АО ВКС «Теплоэнерго» собрана информация, позволяющая сформировать объективные данные по теплосетевому комплексу района с ориентиром на Инвестиционную программу АО «ВКС» вплоть до 2021 года (срок действия программы). Специалисты теплосетевой организации направили в наш адрес замечания, выявленные при формировании схем теплоснабжения.
14.05.2020 г. на сайт муниципального образования Юрьев-Польский район был размещен проект актуализированных схем теплоснабжения для рассмотрения, подачи заявлений и предложений.

Иванов А.Б. – Поступило единственное предложение с желанием собственников отказаться от услуги централизованного теплоснабжения (ул. Чехова 24A).

Скотников Р.А. – Решение по отключению объекта от сети централизованного теплоснабжения принимает администрация. Необходимо учесть:

 - данная трасса на МКД ул. Чехова 24А 2015 года ремонта, на текущий момент не амортизирована, средства вложенные в ремонт не окупились. Отключение в данное время принесет убытки. Считаю целесообразным направить запрос в АО ВКС «Теплоэнерго» г. Владимир о суммах понесенных затрат и сроках амортизации.
Иванов А.Б. – По информации начальника РЭУГХ Пименова Е.В.  собственники дома Ул. Чехова 24А  в мае 2020 г. подали документы в ДЖКХ на расчет проектно-сметной документации и монтаж ВДГО, ВКГО по льготному основанию. Документы на рассмотрении, ответа пока нет.
Ростовцева Н.И., Михайлова Е.А. – В плане переоборудования МКД под эксплуатацию дымоходов, газоходов и вентиляции помещений так же не готов.

Мокроусов В.С. – В схеме теплоснабжения дом включен по существующему состоянию, с возможностью перевода на индивидуальное отопление.

Иванов А.Б. – Таким образом, до 01.10.2020 г. собственники МКД должны получить право льготной услуги, иметь проектно-сметную документацию, завершить строительно-монтажные работы. При невыполнении этих условий МКД встретит отопительный сезон в составе объектов центрального теплоснабжения, о чём мы уведомляем собственников.  
Мокроусов В.С. – В схемах теплоснабжения отражено текущее состояние теплоснабжения с. Горки и его перспективы.
Скотников Р.А. – Отопительный сезон 2020/2021 встречаем с мазутной котельной и центральным отоплением. Котельная готовится, сети готовятся.

Шилович Р.И. -  Объекты жилого фонда с. Горки так же готовятся. Имеет место быть несоответствие прокладки действующей схемы сетей централизованного теплоснабжения, схеме указанной в документах. Например МКД ул. Горького 24.

Скотников Р.А. – Замечания по 2019 г.  отрабатываются. Данные по 2020 году обобщены и поданы в схему на 2021 год.

Менькова М.В.  – По завершению всех работ, связанных с переводом объектов с. Горки на индивидуальное отопление, направить письмо в ДГРЦТ для корректировки тарифа. В связи с изменением норматива потребления тепловой энергии с 01.01.2021 г. необходимо довести до населения, что в МКД имеющих техническую возможность для установки ОДПУ тепловой энергии собственники должны принять решение об его установке или отказе от установки. МКД не имеющие технической возможности, должны собрать пакет документов (по постановлению ДГРЦТ) для получения субсидий. Организации, ранее выдававшие справки о составе семьи, количестве проживающих, в настоящее время такой услуги не предоставляют.

Мокроусов В.С. – В итоге на данный момент имеем  следующее с учетом поступивших замечаний от ОП АО ВКС «Теплоэнерго»
 - скорректирована тепловая нагрузка раздел 1.5.1, таб. 1.2.6.1.

 - Чехова 24А – решение об отключении продлено.

 - с момента извещения о переводе Чехова 24А на индивидуальное отопление (а так же поступления предложений от других собственников) вносятся изменения в соответствующий раздел, графики, схемы действующей схемы теплоснабжения с актуализацией на следующий год.

- промышленные предприятия информацию по объектам теплоснабжения (теплоисточникам) не представили.

Иванов А.Б. – Цель собрания достигнута. План выполнен. Работа выполнена специалистами ООО «МБИ ГРУПП» в соответствии  с техническим заданием в полном объеме (Приложение №1 к договору №16/20-МБК, №15/20-МБК, №14/20-МбК, №13-20-МБК от 24.02.2020 г.
Секретарь совещания                                                                                         А.Б. Иванов
Зам.главы администрации                                                                            П.И. Соболенко
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