ОПОВЕЩЕНИЕ
О НАЧАЛЕ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
1.Администрация муниципального образования Юрьев-Польский район оповещает о проведении публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский «Внесение изменений в «Правила по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования город Юрьев-Польский, утвержденные решением Совета народных депутатов МО г.Юрьев-Польский Юрьев-Польского района от 01.08.2017 №23».
2. Информация о порядке  и сроках проведения публичных слушаний
Публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 5.1. Градостроительного Кодекса Российской Федерации, Уставом муниципального образования Юрьев-Польский район, Уставом муниципального образования город Юрьев-Польский, Положением об организации и проведении общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории муниципального образования город Юрьев-Польский, утвержденным решением Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района от 14.06.2018 №15 по вопросу внесения изменений в «Правила по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования город Юрьев-Польский», утвержденные решением Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский от 01.08.2017 г. № 23 «Об утверждении  Правил по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования город Юрьев-Польский»,  в период с 04 сентября 2020 года по 09 октября 2020 года. 
В соответствии с п.2 ст. 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации участниками публичных слушаний по проектам, предусматривающим внесение изменений в правила благоустройства территорий, являются граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлены данные проекты, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.
В соответствии с ч.12 ст.5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения.
Обработка персональных данных участников публичных слушаний осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».
3. Информация об официальных сайтах, на которых будет размещен проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях
С информацией о Проекте, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях можно ознакомиться на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район http://yp33.ru и на официальном сайте муниципального образования город Юрьев-Польский http://gorod.yp33.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
4. Информация о месте, дате открытия экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях
Экспозиция проекта по вопросам внесения изменений в «Правила по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования город Юрьев-Польский», утвержденные решением Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский от 01.08.2017 г. № 23, открыта с 12 сентября 2020 года по 02 октября 2020 года, по адресу: Владимирская обл., Юрьев-Польский р-н, г. Юрьев-Польский, ул.Шибанкова, д.33, около здания администрации муниципального образования Юрьев-Польский район, с понедельника по пятницу с 08.00 до 17.00.
Консультирование посетителей экспозиции осуществляется МКУ «Служба по благоустройству города» по адресу: Владимирская обл., Юрьев-Польский р-н, г.Юрьев-Польский, ул.Шибанкова, д.33, каб.11 с понедельника по пятницу с 15.00 до 17.00 и по телефону (49246) 2-25-14.
5. Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся Проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях
В соответствии с ч. 10 ст. 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации в период размещения Проектов, подлежащих рассмотрению на публичных слушаниях, и информационных материалов к ним, а также проведения экспозиции проектов участники публичных слушаний, прошедшие в соответствии с ч.12 ст.5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся Проектов:
1) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний (в случае проведения публичных слушаний);
2) в письменной форме в адрес МКУ «Служба по благоустройству города»  по адресу: 601800, Владимирская обл., Юрьев-Польский р-н, г.Юрьев-Польский, ул.Шибанкова, д.33, каб. 27, электронная почта yp
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3)посредством записи в книге (журнале) регистрации замечаний и предложений посетителей экспозиции проектов, по адресу: 601800, Владимирская обл., Юрьев-Польский р-н, г. Юрьев-Польский, ул.Шибанкова, д.33, каб. 11.
Участники публичных слушаний представляют свои предложения и замечания по проекту или по внесению в него изменений для включения их в протокол публичных слушаний по вопросу внесения изменений в «Правила по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования город Юрьев-Польский», утвержденные решением Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский от 01.08.2017 г. № 23 «Об утверждении  Правил по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования город Юрьев-Польский в период с 12 сентября 2020 года по 02 октября 2020 года включительно.
Предложения и замечания подлежат регистрации, а также обязательному рассмотрению организатором публичных слушаний.
Предложения и замечания не рассматриваются в случае выявления факта представления участником публичных слушаний недостоверных сведений.
6. Информация о дате, времени и месте проведения собрания участников публичных слушаний.
Собрание участников публичных слушаний состоится 02 октября 2020 года в 15 часов в здании администрации муниципального образования Юрьев-Польский район по адресу: 601800, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. № 33.
