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Протокол 
проведения публичных слушаний по теме:
"Актуализация схемы теплоснабжения муниципального образования
Юрьев-Польский район на 2024 год"
13.06.2023 г.                                                                                                                               
Присутствовали:
	Соболенко П.И.
Мокроусов В.С.
Тюленев А.А.
Столярова Н.А.
Иванов А.Б.
Савельев И.А.

Шилович Р.И.


	Заместитель главы администрации МО Юрьев-Польский район, начальник управления по развитию инфраструктуры и ЖКХ, ГО и ЧС;
Генеральный директор ООО «МБИ ГРУПП» г. Владимир;
Начальник ПТО Юрьев-Польских тепловых сетей филиала «Владимирский» ПАО «Т Плюс»;
Главный бухгалтер МУП "РКЦ ЖКХ";
Начальник отдела ЖКХ и энергетики управления по развитию инфраструктуры и ЖКХ, ГО и ЧС;
Директор МКУ «ЦМУ город Юрьев-Польский»; 
Зам. директора ООО «Управляющая компания №1» по техническим вопросам

	
	

	Заслушали:
	


Иванов А.Б.: В соответствии с положениями Постановления Правительства РФ №154 от 22.02.2012 г. сегодня проводятся публичные слушания по проекту схемы теплоснабжения муниципального образования Юрьев-Польский район с актуализацией на 2024 год. Замечания по проекту поступали дважды: от руководства Юрьев-Польских тепловых сетей филиала «Владимирский» ПАО «Т Плюс» и от филиала «Владимирский» ПАО «Т Плюс» г. Владимир. Замечания устранялись МБИ ГРУПП в приемлемые сроки.
Шилович Р.И.: В настоящее время по-прежнему не решен вопрос с зонами ответственности тепловых сетей (систем теплоснабжения МКД) в границах земельных участков. Ранее руководство местной теплоснабжающей организации совместно с ООО «Управляющая компания №1» занималось переоборудованием тепловых пунктов, находящихся снаружи зданий. (ул. Павших борцов д.11, д.13 и т.д.). Теперь эта проблема игнорируется.
Соболенко П.И.: Ранее руководство района направляло запросы в Департамент жилищно-коммунального хозяйства Владимирской области, Ростехнадзор с просьбой дать правовую оценку по зонам ответственности организаций. Запросы также проигнорированы.

Тюленев А.А.: На текущий момент руководство филиала «Владимирский» ПАО «Т Плюс» считает невозможным «встречный» ремонт тепловых пунктов, не включает их в инвестиционные программы.
Мокроусов В.С.: Руководству филиала «Владимирский ПАО «Т Плюс» увеличение затрат в инвестиционных программах на ремонт тепловых пунктов необходимо согласовать с Министерством государственного регулирования цен и тарифов Владимирской области, возможно вопрос решится положительно.
           По замечаниям руководства ПАО «Т Плюс» к схемам теплоснабжения, а именно – отсутствию раздела «Экологическая безопасность» довожу до участников слушаний, что для муниципального образования Юрьев-Польский район данный раздел не требуется по законным основаниям. Разъяснение будет направлено в филиал «Владимирский» ПАО «Т Плюс». 


П
По 
Столярова Н.А.: Рост тарифов на предстоящем этапе в плановом варианте.
Соболенко П.И.: Цель рабочего совещания (публичных слушаний) считаю достигнутой. Протокол разместить на официальном сайте муниципального образования Юрьев-Польский район в течение трех рабочих дней. Следующий этап – утверждение схемы теплоснабжения района.
Председательствующий                                                                П.И. Соболенко
Секретарь публичных слушаний                                                        А.Б. Иванов



