Уважаемые 
предприниматели сферы торговли, общественного питания и бытового обслуживания!
Администрация муниципального образования Юрьев-Польский район сообщает, что показатели доступности для инвалидов объектов и услуг в сфере торговли и общественного питания включены в План мероприятий («дорожную карту») Владимирской области по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и представляемых на них услуг, утвержденных распоряжением администрации области от 09.02.2022 №100.
Вместе с тем сообщаем, что с 2 по 10 декабря текущего года Общероссийский народный фронт и Национальная ассоциация участников рынка ассистивных технологий «АУРА-Тех» проводят общероссийскую акцию в сфере инклюзии, приуроченную к Международному дню инвалидов — Тотальный тест «Доступная среда».
Тестирование будет проводится в онлайн-формате и включать в себя следующие вопросы: создание доступной среды, этика общения с людьми с инвалидностью, правила оказания ситуационной помощи.
Координатор акции -  Беляева Наталья Павловна, тел. 8 926 8638619.
Тестирование можно пройти с 2 по 10 декабря. Регистрация на сайте мероприятия по ссылке www.total-test.ru  возможна в настоящее время. Подключение на указанном сайте 2 декабря с 10.00 часов. Принять участие можно с любого персонального устройства, имеющего доступ в Интернет.
Просим принять участие в данном мероприятии.
