О проведении муниципального земельного контроля за 1 полугодие 2016года.

В 2016 году план проведения муниципального земельного контроля был скоординирован с учетом доступности к земельным участкам сельскохозяйственного назначения, а именно: 

 -   с января по март и с ноября по декабрь на землях населенных пунктов;

-  с  апреля по октябрь на землях сельскохозяйственного назначения.

На 17 июня текущего года проведено 60 контрольных мероприятий на общей площади 14105487 кв.м (1410,55 га), из них на землях сельскохозяйственного назначения 14 проверок на общей площади 1409,42 га. Составлено 17 протоколов об административных правонарушениях,  материалы дел по которым также направлены в территориальные органы государственного земельного надзора и мировой суд для рассмотрения. Выдано 25 предписаний об устранении выявленных нарушений в сфере земельного законодательства.   К административной ответственности привлечено, на текущую дату, 18 правообладателей (1 правонарушение с 2015 года рассмотрено в январе 2016 года), на общую сумму 79,3 тыс. рублей. 

В ходе проведения муниципального земельного контроля за 2015-2016 г.г. выявлены следующие нарушения земельного законодательства:

- неиспользование земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, оборот которого регулируется Федеральным законом от 24 июля  2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», для ведения сельскохозяйственного производства или  осуществления иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности в течении срока, установленного указанным Федеральным законом (на пашне не производятся работы по возделыванию сельскохозяйственных культур, вспашке и обработке почвы, на сенокосах не производится сенокошение, на пастбищах не производится выпас скота, закочкаренность составляет более 30% площади земельного участка);

- невыполнение установленных требований и обязательных мероприятий по защите земель сельскохозяйственного назначения от зарастания сорной и древесно-кустарниковой растительности;

- самовольное снятие и перемещение плодородного слоя почвы;

- неиспользование земельного участка, предназначенного для садоводства;

- использование земельного участка не по целевому назначению в соответствии с его принадлежностью к той или иной категории земель или разрешенным использованием;

- использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством РФ прав на указанный земельный участок. 

На территории Юрьев-Польского района применяется практика увеличения ставки земельного налога с 0,3 % до 1,5% по землям сельскохозяйственного назначения неиспользуемых в сельскохозяйственном обороте.

Так повышенная ставка налог за 2014 год была применена в отношении:

· 21 юридического лица на общую сумму 744 тыс.рублей;

· 23 физических лица на общую сумму 500 тыс.рублей. 

Таким образом, бюджет в 2015 году дополнительно получил 995,2 тыс.рублей. За 2015 год начисления налога еще не закончены, будут  закончены примерно в сентябре 2016 года.

 Кроме этого должностными лицами администрации проводятся плановые (рейдовые) осмотры, обследования  земельных участков сельскохозяйственного назначения на территории Юрьев-Польского района с целью пресечения нарушений обязательных требований в области земельного законодательства. В случае выявления таких нарушений информация доводится до собственника земельного участка с предложением об устранении выявленных нарушений, а земельный участок ставится на особый контроль и вносится в перечень объектов земельных отношений, особо подверженных природным пожарам (палам сухой травы). 
