Информация
-по реализации Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг»:  оформлена и отправлена заявка в Фонд содействия реформированию ЖКХ на получение финансовой поддержки по модернизации коммунальной инфраструктуры (строительство котельных и реконструкция тепловых сетей). Информация на сайте администрации МО город Юрьев-Польский размещена. Денежные средства в сумме  152 тыс. рублей (доля местного бюджета) перечислены в бюджет МО Юрьев-Польский район  (в соответствии с соглашениями полномочия МО город Юрьев-Польский по тепло-снабжению  на 2013, 2014  годы переданы МО Юрьев-Польский район). В рамках реализации данной программы в 2013 году было завершено строительство 2-й очереди блочно-модульной котельной в районе фабрики «Авангард» (ул. Свободы)  общей стоимостью 25 млн. 877 тыс. рублей. В 2014 году планируется осуществить строительство блочно-модульной котельной в районе ОАО «Юрьев-Польский завод «Промсвязь» ( ул. Заводская) общей стоимостью 25 млн. рублей, а так же реконструкцию тепловых сетей на сумму 4 млн. 071 тыс. рублей.

- по реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» - в бюджете МО город Юрьев-Польский на 2014 год заложены денежные средства на реализацию указанного Указа  в сумме 273 тыс. рублей на повышение заработной платы работникам культуры в 2014 году. Информация о бюджете муниципального образования город Юрьев-Польский, об исполнении бюджета, о внесении изменений в бюджет МО город Юрьев-Польский расположена на сайте администрации МО город Юрьев-Польский. 

- по реализации Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» - время ожидания в очереди при обращении заявителя в администрацию МО город Юрьев-Польский для получения муниципальной услуги не превышает 15 минут.

Проекты нормативных актов по Уставу, по бюджету, по генеральному плану, по правилам землепользования и застройки размещались на сайте администрации МО город Юрьев-Польский.

