Информация об обеспеченности земельными участками многодетных семей 

По п. 9: Во исполнение Указа Президента РФ от 07 мая 2012 г. № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг» 3 многоквартирных дома, признанные аварийными включены в муниципальную адресную программу «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства в 2013 – 2015 годах на территории муниципального образования Красносельское Юрьев-Польского района», утвержденную постановлением администрации МО Красносельское от 13.06.2013г. № 107. Общая расселяемая площадь жилых помещений 237,50 кв.м., число жителей, планируемых к переселению 16.

Постановлением администрации МО Юрьев-Польский район от 10.07.2013г. № 916 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение  нженерной и транспортной инфраструктурой земельных участков, предоставляемых (предоставленных) бесплатно для индивидуального жилищного

строительства семьям, имеющим троих и более детей в возрасте до 18 лет, в Юрьев-Польском районе до 2015 года» утверждена муниципальная программа «Обеспечение инженерной и транспортной инфраструктурой земельных участков, предоставляемых (предоставленных) бесплатно для индивидуального жилищного строительства семьям, имеющим троих и более детей в возрасте до 18 лет, в Юрьев-Польском районе до 2015 года». В соответствии с программой объем финансирования на весь период ее реализации составляет 53,92 млн. руб.

На территории Юрьев-Польского района зарегистрировано 208 многодетных семей, имеющих троих и более детей в возрасте до 18 лет, из них на учете нуждающихся в жилых помещениях состоит 34 семьи. Предоставлено 18 земельных участков в собственность бесплатно многодетным семьям. 3 земельных участка частично обеспечены инженерной инфраструктурой и 1 – полностью.









