Информация о реализации Указа Президента РФ от 07.05.2013 № 601  «Об основных  направлениях совершенствования системы государственного управления».

	В целях  обеспечения достижения показателей, определенных в Указе Президента РФ от 07.05.2013 № 601  «Об основных  направлениях совершенствования системы государственного управления»:
-органами и структурными подразделениями администрации района приняты меры по упорядочению административных процедур. Постановлениями администрации   по 43 муниципальным услугам, включенным в перечень, разработаны административные регламенты предоставления муниципальных  услуг. В настоящее время в соответствии с утвержденным планом завершается работа по внесению изменений в административные регламенты предоставления муниципальных услуг в части  установления показателя снижения максимального срока ожидания в очереди при  обращении заявителя для получения муниципальных услуг до 15 минут;
-постановлением администрации муниципального образования Юрьев- Польский район от 21.04.2011 № 460 утвержден план-график перехода на предоставление муниципальных услуг в электронной форме. Информация по муниципальным услугам размещается на портале государственных услуг Владимирской области.  План перехода выполнен в полном объеме по 5 услугам;
-Федеральным законодательством органам, предоставляющим услуги, с 1 июля 2012 года запрещено запрашивать у заявителя документы, имеющиеся в распоряжении других органов власти.   В целях обеспечения взаимодействия с государственными и муниципальными органами  проведена работа по созданию единой системы межведомственного электронного взаимодействия.
  22 ноября 2013 года создано муниципальное казенное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Юрьев- Польского района». На его базе планируется предоставление более 60 услуг, которые в настоящее время предоставляются, например, Росреестром, УФМС, ИФНС, пенсионным фондом, отделом социальной защиты населения, КУМИ, управлением архитектуры и градостроительства.  
В    соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 04.03.2013 № 183 «О рассмотрении общественных инициатив, направленных гражданами Российской Федерации с использованием интернет- ресурса «Российская общественная инициатива», распоряжением Губернатора Владимирской области от 07.08.2013 № 334-р «О постоянно действующей экспертной рабочей группе Владимирской области и экспертных рабочих группах в муниципальных образованиях» постановлением администрации от 14.10.2013 № 1378 утверждено положение о постоянно действующей экспертной рабочей группе по рассмотрению общественных инициатив, направленных гражданами Российской Федерации с использованием интернет- ресурса «Российская общественная инициатива» и ее состав.

