В соответствии с Указами Президента РФ от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики и № 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации» центр занятости населения  проводит ряд мероприятий, связанных с обеспечением занятости инвалидов и женщин, имеющих несовершеннолетних детей.

1. Создание условий для совмещения женщинами обязанностей по воспитанию детей с трудовой занятостью, а так же организацию профессионального обучения (переобучения) женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет. (Указ № 606 от 07.05.2012г. п.3 «а»)

Профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации женщин в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет организуется центром занятости населения.

Участниками мероприятия могут быть женщины, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, желающие вернуться на прежнее рабочее место либо сменить сферу деятельности и подавшие заявление о направлении их на профессиональное обучение.

Профессиональное обучение осуществляется в образовательных учреждениях профессионального и дополнительного образования, образовательных подразделениях организаций или в иных образовательных учреждениях, имеющих лицензию на право осуществления соответствующей образовательной деятельности,  в соответствии с заключаемыми Центром занятости населения договорами.

Направление на профессиональное обучение в другую местность производится центром занятости только с согласия заявителя.

Направление на профессиональное обучение осуществляется при условии обращения женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижении им возраста трех лет в центр занятости населения по месту жительства с заявлением о направлении на профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации и предъявления ими следующих документов:

· паспорта или документа его заменяющего;

· копии документа, связанного с работой и подтверждающего нахождение в отпуске по уходу за ребенком, до достижения им возраста трех лет (заверенная копия приказа, выписка из приказа);

· свидетельства о рождении ребенка.

В случае, если заявителем не представлен полный пакет документов центр занятости отказывает в приеме заявления.
Центр занятости осуществляет подбор образовательной программы, образовательного учреждения, графика и сроков обучения. При затруднении с выбором профессии (специальности), направления профессионального обучения заявитель по желанию может получить в центре занятости государственную услугу по профессиональной ориентации в целях выбора сферы деятельности (профессии), профессионального обучения.

При организации профессионального обучения по профессии (специальности), требующей медицинского освидетельствования, центр занятости населения направляет заявителя на медицинское освидетельствование. Оплата услуг учреждению здравоохранения за проведение медицинского освидетельствования осуществляется заявителем за счет собственных средств.
При организации профессионального обучения в другой местности центр занятости  предоставляет заявителям финансовую поддержку в виде компенсации расходов, понесенных ими в связи с направлением на обучение в другую местность.

Для получения финансовой поддержки заявитель не позднее чем через 10 дней с даты окончания профессионального обучения обращается в центр занятости, направивший его на профессиональное обучение, с заявлением об оказании ему финансовой поддержки и предоставляет следующие документы:
· копия документа, подтверждающего прохождение профессионального обучения в образовательном учреждении в другой местности с указанием фактического срока обучения;

· документы, подтверждающие расходы по оплате стоимости проезда к месту обучения и обратно и (или) документы, подтверждающие  оплату найма жилого помещения по месту прохождения обучения.

В случае не предоставления заявителем вышеуказанных документов центр занятости отказывает заявителю в приеме заявления об оказании финансовой  поддержки.
2. Увеличение к 2020 году числа высоко квалифицированных работников, с тем чтобы оно составляло не менее трети от числа квалифицированных работников (Указ № 597 от 07.05.2012г. п.1 «а»)

Профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации безработных граждан могут осуществляться по направлению центра занятости населения, если:

· гражданин не имеет профессии (специальности);

· невозможно подобрать подходящую работу из-за отсутствия у гражданина необходимой профессиональной квалификации;

· необходимо изменить профессию в связи с отсутствием работы, отвечающей имеющимся у гражданина профессиональным навыкам;

· гражданином утрачена способность к выполнению работы по прежней профессии (специальности).
Профессиональное обучение осуществляется в образовательных учреждениях профессионального и дополнительного образования, образовательных подразделениях организаций или в иных образовательных учреждениях, имеющих лицензию на право осуществления соответствующей образовательной деятельности,  в соответствии с заключаемыми Центром занятости населения договорами. 

При направлении центром занятости безработных граждан на профессиональное обучение в другую местность им оказывается финансовая поддержка, включающая:

· оплату стоимости проезда к месту обучения и обратно;

· суточные расходы за время следования к месту обучения и обратно;

· оплату найма жилого помещения на время обучения.

Право в приоритетном порядке пройти профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации имеют признанные в установленном порядке безработными:

· инвалиды;

· родители, усыновители, опекуны (попечители), воспитывающие детей-инвалидов;

· граждане по истечении шестимесячного периода безработицы;

· граждане, уволенные с военной службы;

· жены (мужья) военнослужащих и граждан, уволенных с военной службы;

· выпускники общеобразовательных учреждений;
· граждане, впервые ищущие работу (ранее не работавшие) и при этом не имеющие профессии (специальности).

Центр занятости осуществляет подбор образовательной программы, образовательного учреждения, графика и сроков обучения. При затруднении с выбором профессии (специальности), направления профессионального обучения безработный гражданин по желанию может получить в центре занятости государственную услугу по профессиональной ориентации в целях выбора сферы деятельности (профессии), профессионального обучения.

При организации профессионального обучения по профессии (специальности), требующей медицинского освидетельствования, центр занятости населения направляет безработного гражданина на медицинское освидетельствование. Оплата услуг учреждению здравоохранения за проведение медицинского освидетельствования осуществляется Центром занятости населения за счет средств областного бюджета.

В период профессиональной подготовки, переподготовки, повышения квалификации по направлению центра занятости населения безработным гражданам выплачивается стипендия.
Подробную информацию о вышеназванных мероприятиях можно получить в кабинете № 2 ГКУ ВО «ЦЗН города Юрьев-Польский» у ведущего инспектора Ершовой  Валентины Геннадьевны, тел. 2-13-57, адрес электронной почты: yurevpolskicz@dfgszn.elkom.ru  

3. Создание ежегодно в период с 2013 по 2015 год до 14,2 тыс. специальных рабочих мест для инвалидов. (Указ № 597 от 07.05.2012г. п.1 «а»)

Постановлением Губернатора Владимирской области от 29.12.2012г. № 1543 утверждена областная Программа дополнительных мероприятий по содействию трудоустройству незанятых инвалидов во Владимирской области в 2013 году.
Программа представляет собой комплекс организационных мероприятий, увязанных по ресурсам, исполнителям и срокам реализации, направленных на повышение занятости граждан, имеющих ограничения в трудовой деятельности по медицинским показаниям.
Финансовое обеспечение Программы осуществляется в пределах субсидий, полученных из федерального бюджета, и средств, предусмотренных на указанные цели в областном бюджете.

Реализация мероприятий Программы осуществляется работодателями и центром занятости населения на основании договоров, предусматривающих оборудование (оснащение) рабочих мест и трудоустройство на них незанятых инвалидов по направлению центра занятости.

Условием предоставления работодателю субсидии на оборудование (оснащение) рабочих мест для трудоустройства инвалидов является:

· оборудование (оснащение) рабочих мест для трудоустройства инвалидов в соответствии с условиями договора;

· трудоустройство на оборудованные (оснащенные) рабочие места инвалидов, направленных центром занятости.
Финансовые средства предоставляются работодателям, участвующим в реализации Программы, в виде субсидии, целью которой является возмещение их затрат на оборудование (оснащение) рабочих мест для трудоустройства граждан, направленных центром занятости населения, на основании  документов, подтверждающих затраты на оборудование (оснащение) рабочих мест, произведенные в соответствии с договором и копий приказов о приеме на работу инвалидов, направленных центром занятости.

Размеры возмещения затрат работодателям на оборудование (оснащение) рабочих мест с учетом степени утраты трудоспособности инвалида определяется фактическими затратами на указанные цели и не может превышать за каждое рабочее место:

· 60 тыс. рублей в случае оборудования (оснащения) рабочего места для трудоустройства инвалида с 1 степенью ограничения способности к трудовой деятельности;
· 85 тыс. рублей в случае оборудования (оснащения) рабочего места для трудоустройства инвалида со 2 степенью ограничения способности к трудовой деятельности;
· 100 тыс. рублей в случае оборудования (оснащения) рабочего места для трудоустройства инвалида с 3 степенью ограничения способности к трудовой деятельности. 
В случае нарушения работодателем условий договора субсидия подлежит возврату добровольно или в судебном порядке.
4. Создание условий для повышения уровня занятости инвалидов, в том числе на оборудованных (оснащенных) для них рабочих местах, и повышение эффективности реализации мероприятий по содействию трудоустройству инвалидов. (Указ № 597 от 07.05.2012г. п.2 «в»)

Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 11.03.2013г. № 94 утверждены методические рекомендации по разработке органами исполнительной власти субъектов РФ мер, направленных на создание условий для повышения уровня занятости инвалидов, в том числе на оборудованных (оснащенных) для них рабочих местах, и повышение эффективности реализации мероприятий по содействию трудоустройству инвалидов.
В целях создания условий для повышения уровня занятости                         инвалидов, в том числе на  оборудованные (оснащенные) для них рабочих местах разрабатываются планы мероприятий, включающие следующие направления:

· квотирование рабочих мест для приема на работу инвалидов;
· создание условий для трудоустройства инвалидов на инклюзивном рынке труда;
· развитие центров содействия в трудоустройстве студентов и выпускников, включая инвалидов, при государственных или муниципальных организациях профессионального образования;
· взаимодействие с социально ориентированными некоммерческими организациями, осуществляющими деятельность по сопровождению инвалидов при трудоустройстве, в том числе выпускников образовательных учреждений, в целях трудоустройства, адаптации и закрепления на рабочих местах;
· организация взаимодействия с частными агентствами занятости по вопросам трудоустройства инвалидов;
·  развитие частно-государственного партнерства по вопросам трудоустройства инвалидов;
· организация взаимодействия с общественной палатой субъекта Российской Федерации по вопросам трудоустройства инвалидов;
· проведение социологических  опросов в целях выявления потребности инвалидов в трудоустройстве;
· содействие самозанятости и предпринимательства инвалидов;
· предоставление инвалидам государственных услуг в области содействия  занятости населения;
· содействие в трудоустройстве незанятых инвалидов на оборудованные (оснащенные) для них рабочие места за счет средств субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации;
· организация взаимодействия органов образования и органов службы занятости с учреждениями медико-социальной экспертизы и органами социальной защиты населения с целью реализ0ации индивидуальной программы реабилитации инвалида в части профессиональной реабилитации инвалида;
· информирование населения о реализуемых мерах по содействию трудоустройству инвалидов.
Оценка эффективности реализации мер проводится методом сравнительного анализа значений показателей в отчетном году со значениями показателей в предыдущем году или с целевым значением.

Подробную информацию о вышеназванных мероприятиях можно получить в кабинете № 3  ГКУ ВО «ЦЗН города Юрьев-Польский» у инспектора 1 категории отвечающей за работу с гражданами, относящихся к категории инвалиды Кашицыной Ирины Николаевны  тел. 2-28-02, адрес электронной почты: yurevpolskicz@dfgszn.elkom.ru
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