Информация о реализации Указа Президента РФ от 07.05.2013 № 601  «Об основных  направлениях совершенствования системы государственного управления».

	В целях  обеспечения достижения показателей, определенных в Указе Президента РФ от 07.05.2013 № 601  «Об основных  направлениях совершенствования системы государственного управления»:
-органами и структурными подразделениями администрации района приняты меры по упорядочению административных процедур. Постановлениями администрации   по 43 муниципальным услугам, включенным в перечень, разработаны административные регламенты предоставления муниципальных  услуг.  Установлено, что максимальный срок ожидания в очереди при  обращении заявителя для получения муниципальных услуг должен быть до 15 минут;
-постановлением администрации муниципального образования Юрьев- Польский район от 21.04.2011 № 460 утвержден план-график перехода на предоставление муниципальных услуг в электронной форме. Информация по муниципальным услугам размещена на Портале государственных услуг Российской Федерации.  План перехода выполнен в полном объеме по 5 услугам;
-22 ноября 2013 года создано муниципальное казенное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Юрьев- Польского района». В настоящее время в МФЦ предоставляется  80 государственных и муниципальных услуг .  
 

