Выполнению Указов Президента РФ от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики и № 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации».
1. Создание условий для совмещения женщинами обязанностей по воспитанию детей с трудовой занятостью, а так же организацию профессионального обучения и дополнительного профессионального образования женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет. (Указ № 606 от 07.05.2012г. п.3 «а»)

С целью создания условий, способствующих возвращению женщин, имеющих детей в возрасте до трех лет, к трудовой деятельности, сохранения их профессиональных навыков и мотивации к труду в Центре занятости населения города Юрьев-Польский на протяжении 2011-2015г. реализуются мероприятия по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию женщин, состоящих в трудовых отношениях и находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, желающих вернуться на прежнее место работы или приступить к иной трудовой деятельности.     

Для успешной реализации данных мероприятий Центром занятости населения постоянно проводится работа по информированию работодателей и граждан о возможности участия в данных мероприятиях. Проведен опрос среди данной категории граждан. Основной целью проведенного опроса  являлось выявление женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до трех лет и желающих приступить к работе или сменить профессию (специальность), пройти курсы повышения квалификации до окончания отпуска по уходу за ребенком, а также определение основных факторов, связанных с их трудоустройством. 

Профессиональное обучение и повышение квалификации по направлению Центра занятости населения проводится в образовательных учреждениях начального, среднего и высшего профессионального образования и в учреждениях дополнительного образования. В 2011 -2015гг. были заключены договора с образовательными учреждениями  городов Владимира и Юрьев-Польский.

В реализации данных мероприятий приняли участие 22 женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком в том числе:

· в 2011 году – 6 чел.;

· в 2012 году – 3 чел.;

· в 2013 году – 4 чел.;
· в 2014 году – 5 чел.;
· в 1 квартале 2015 года – 4 чел.

Перед направлением на профессиональное обучение все женщины получают услуги по профессиональной ориентации в целях выбора наиболее оптимальной профессии (специальности) для последующего профессионального обучения и трудоустройства, организации самозанятости (открытия собственного дела).

Профессиональное обучение осуществляется по профессиям (специальностям), востребованным на рынке труда либо позволяющим в дальнейшем заняться предпринимательской деятельностью: парикмахер, маникюрша, водитель автомобиля, оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин, повар, продавец продовольственных товаров и другие.

В текущем году женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет прошли профессиональное обучение профессиям: продавец продовольственных товаров и парикмахер.

2. Увеличение к 2020 году числа высоко квалифицированных работников, с тем чтобы оно составляло не менее трети от числа квалифицированных работников (Указ № 597 от 07.05.2012г. п.1 «а»)

Профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование безработных граждан может осуществляться по направлению центра занятости населения, если:

· гражданин не имеет квалификации;

· невозможно подобрать подходящую работу из-за отсутствия у гражданина необходимой квалификации;

· необходимо изменить профессию (род занятий) в связи с отсутствием работы, отвечающей имеющимся у гражданина квалификации;

· гражданином утрачена способность к выполнению работы по имеющейся квалификации.

В январе-марте 2015 года на профессиональное обучение направлено 60 человек, из них: 55 безработных граждан; 1 человек, относящийся к категории пенсионер по старости; 4 женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет. Обучение граждан проводится по следующим профессиям: парикмахер - 15 чел., частный охранник - 7 чел., новое в бухгалтерском учете и налогооблажении – 2 чел., кадровая служба предприятия – 1 чел., продавец продовольственных товаров – 6 чел., маникюрша – 6 чел., повар – 5 чел., электрогазосварщик – 2 чел., электромонтажник по монтажу осветительных, силовых сетей и аппаратуры – 1 чел., машинист крана автомобильного – 6 чел., тракторист – 2 чел., оператор ПЭВМ – 7 чел.
33,3% граждан, направленных на обучение, обучались в г.Владимире: НОУ ДПО «Центр» - 7 человек, НОУ Учебный центр «АПО» - 4 чел.,  ОАО «Агорострой» - 9 чел.
66,7% граждан, направленных на обучение, обучались в г.Юрьев-Польский: на базе ГБОУ СПОВО «Юрьев-Польский индустриально - гуманитарный колледж» – 40 чел.
Из них завершили обучение 17 человек. Из числа завершивших профессиональное обучение в 4 квартале 2014 года трудоустроились на работу 42 человека.

3. Создание ежегодно в период с 2013 по 2015 год до 14,2 тыс. специальных рабочих мест для инвалидов. (Указ № 597 от 07.05.2012г. п.1 «а»)

Постановлением Губернатора Владимирской области от 28.10.2013г. № 1206 утверждена государственная программа Владимирской области «Содействие занятости населения Владимирской области на 2014-2016 годы». Одним из основных мероприятий государственной программы является – «Содействие трудоустройству незанятых инвалидов на оборудованные (оснащенные) для них рабочие места».

Мероприятие представляет собой комплекс организационных мероприятий, увязанных по ресурсам, исполнителям и срокам реализации, направленных на повышение занятости граждан, имеющих ограничения в трудовой деятельности по медицинским показаниям.

 Финансовое обеспечение обязательств на реализацию мероприятия осуществляется в пределах субсидий, полученных из федерального бюджета, и средств, предусмотренных на указанные цели в областном бюджете, а также средств работодателя.

  Реализация мероприятия осуществляется работодателями и центром занятости населения на основании договоров, предусматривающих оборудование (оснащение) рабочих мест и трудоустройство на них незанятых инвалидов по направлению центра занятости. В течение 2015 года в рамках данного мероприятия планируется трудоустроить 3-х инвалидов на созданные для них рабочие места. По состоянию на 01.04.2015г. в рамках реализации указанных мероприятий договора о трудоустройстве незанятых инвалидов не заключены, соответственно трудоустройство инвалидов составляет 0 человек.
4. Создание условий для повышения уровня занятости инвалидов, в том числе на оборудованных (оснащенных) для них рабочих местах, и повышение эффективности реализации мероприятий по содействию трудоустройству инвалидов. (Указ № 597 от 07.05.2012г. п.2 «в»)

В целях создания условий для повышения уровня занятости инвалидов, в том числе на оборудованных (оснащенных) для них рабочих местах  принят 09 сентября 2013г. №102-ОЗ Закон Владимирской области «Об установлении квоты для приема на работу инвалидов», Постановлением Губернатора Владимирской области от 28 октября 2013г. №1206 утверждена  Государственная программа «Содействие занятости населения Владимирской области на 2014 – 2016 годы» включающие:

· квотирование рабочих мест для приема на работу инвалидов;

· создание условий для трудоустройства инвалидов на рынке труда;

· содействие самозанятости и предпринимательству незанятых инвалидов;

· предоставление инвалидам государственных услуг в области содействия занятости населения;

· содействие в трудоустройстве незанятых инвалидов на оборудованные (оснащенные) для них рабочие места за счет средств субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации;

· формирование перечня организаций и заключения договоров между государственным казенным учреждением центром занятости населения и работодателями об оборудовании (оснащении) дополнительных рабочих мест для трудоустройства незанятых инвалидов;

· возмещение работодателям затрат на приобретение, монтаж и установку оборудования для оснащения рабочих мест для трудоустройства незанятых инвалидов;

· оказание информационных и консультационных услуг работодателям по механизму возмещения затрат на мероприятия по содействию трудоустройству незанятых инвалидов;

· информирование населения о дополнительных мероприятиях в области содействия занятости населения о содействии трудоустройству инвалидов.

                                                         ГКУ ВО «ЦЗН города Юрьев-Польский»







