Нормативные правовые акты, регулирующие исполнение муниципальной услуги «Предоставление водных объектов или их частей, находящихся в собственности муниципального образования Юрьев-Польский район, в пользование на основании решения о предоставлении водного объекта в пользование»:
          а) Водный кодекс Российской Федерации от 03.06.2006 № 74-ФЗ;

          б) Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

          в) Федеральный закон от 07.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»
          г)  Гражданский ;
 Федерации от 30.11.1994 № 51-ФЗ   Российской   кодекс 
д) Постановление Правительства Российской Федерации от 19 января 2022г. № 18 «О подготовке и принятии решения о предоставлении водного объекта в пользование»;

е) Постановление Правительства Российской Федерации от 22 апреля 2009 года №351 « О внесении изменений в некоторые акты Правительства РФ»;    

          ж) Приказ Минприроды России от 31.01.2022 № 51  «Об утверждении типовой формы решения о предоставлении водного объекта в пользование, принимаемого Федеральным агентством водных ресурсов, его территориальным органом, органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации или органом местного самоуправления»;    

з) Приказ Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 30.11.2012 № 410  «Об утверждении типовой формы решения о прекращении действия решения о предоставлении водного объекта в пользование»;

и) Приказ Министерства природных ресурсов Российской Федерации от 23 апреля 2008 г. № 102 «Об утверждении формы заявления о предоставлении водного объекта в пользование».
