В РАМКХ РЕАЛИЗАЦИИ НАЦИОНАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ,УТВЕРЖДЕННЫХ УКАЗОМ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  ОТ 07.05.2018 №204
 ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ РАЙОН В 2019 ГОДУ УЧАСТВУЕТ : 
Национальный проект «Образование"
  В рамках  данного национального проекта район  участвует в реализации мероприятий 3-х федеральных проектов:  «Современная школа», «Успех каждого ребенка», «Поддержка семей, имеющих детей».
«Современная школа»
         Реализация федерального проекта «Современная школа» в 2019 году предполагает создание и функционирование Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» в МБОУ «Симская СОШ». «Точка роста»  даст возможность 100% учащихся осваивать учебные предметы «Технология», «Информатика и ИКТ», «ОБЖ» на обновленной материально – технической базе. В предметную область «Технология», при сохранении объема технологических дисциплин, будут введены новые образовательные компетенции: 3D-моделирование, прототипирование, компьютерное черчение, технологии цифрового пространства.  Центр образования цифрового и гуманитарного профилей  позволит  также реализовать дополнительные общеобразовательные программы через проектную деятельность, научно – техническое творчество, шахматное образование, IT-технологии, медиатворчество, социокультурные мероприятия.
        На данный проект выделено 1 673,1 тыс. рублей (федеральный бюджет – 1 623, 3 тыс. руб. областной бюджет – 33,1 тыс. руб., местный бюджет – 16,7 тыс.руб.).

«Успех каждого ребенка»
       Федеральный проект «Успех каждого ребенка» направлен на формирование эффективной системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи, увеличение доли детей, обучающихся по дополнительным образовательным программам. В рамках данного проекта в МБОУ «Небыловская СШ» предполагается установка спортивной площадки комплексного типа, оснащенной спортивным инвентарем и оборудованием для открытых плоскостных спортивных сооружений. 
       На данный проект выделено 1975,2 тыс.руб. (федеральный бюджет – 596,30 тыс.руб., областной бюджет – 73,7 тыс.руб., местный бюджет – 1305,20 тыс.руб.
«Поддержка семей, имеющих детей» 
Цель федерального проекта "Поддержка семей, имеющих детей" - создание условий для повышения компетентности родителей обучающихся в вопросах образования и воспитания, в том числе для раннего развития детей в возрасте до трех лет. Предполагается создание  консультационного центра, обеспечивающего получение родителями детей дошкольного возраста методической, психолого-педагогической, в том числе диагностической и консультативной помощи.
Национальный      проект  "Жилье и городская среда"
Федеральный проект "Формирование комфортной городской среды". В 2019 году по данному федеральному проекту  запланированы  денежные средства в сумме 27642,8 тыс.руб  для проведения работ: 
-по  благоустройству территорий многоквартирных домов в городе Юрьев-Польский улСвободы д.22,   ул.Свободы д.24,пер.Садовый д.31
-по благоустройству общественной территории в г.Юрьев-Польский, парк  на ул. Шибанкова;
- устройство  пешеходной дорожки на ул.Багратиона в с.Сима ;
-благоустройство  дворовых территорий многоквартирных домов №1,2,3,4 по ул.Гагарина в с.Андреевское (МО Небыловское);
- благоустройство  центральной площади  с.Небылое и установка малых форм и тренажеров;
-благоустройство центральной площади с.Федоровское ( МО Небыловское );
-благоустройство  центральной площади с.Шихобалово.
Национальный проект "Безопасные и качественные автомобильные дороги "
Федеральный проект " Дорожная сеть" 
 	На данный проект в 2019 году выделены денежные средства  на сумму 26,667 млн.руб ( областной бюджет- 20,0 млн.руб; местный бюджет- 6,667 млн.руб)  для проведения работ :
-  по текущему ремонту дорожного полотна объездной дороги в северной части города; 
-  по текущему ремонту дорог общего пользования в городе Юрьев-Польский   по ул. Школьная:
- работы  по текущему ремонту дорожного полотна дороги  по ул. Герцена,
-  по текущему ремонту тротуара в городе Юрьев-Польский по улице Школьная.
        Национальный   проект "Культура"
	В 2019 году Юрьев-Польский район участвует в реализации федерального проекта: "Культурная среда" в рамках которого заключено соглашение между МО Юрьев-Польский район и Департаментом культуры Владимирской области о предоставлении в 2019 году из областного бюджета субсидии на государственную поддержку отрасли культура на обеспечение автотранспортом для внестационарного обслуживания населения.
    Национальный проект "Демография"
В рамках национального проекта район  участвует  в федеральном проекте "Спорт-норма жизни".По данному проекту  ведется реконструкция стадиона «Труд». Цена контракта составляет 161 548 140 рублей. На проведение работ бюджету МО город Юрьев-Польский выделено  из областного бюджета  150 230 800 рублей.
